
 
 
 
 
 

 

②①はなぜそう思いましたか？4 件の回答 
仕方ないですが時間が足りなかった 

もう少し時間があったらありがたかった 内容は大変満足 

頭の整理ができました。 

初参加でした 時間が足りなかった 

アイデアが具体的に進められそうになりました 

質問ができた！ 

短時間ながら対面で「人と出会う」ことが出来、つながることができたから 

 
  

1/27(⽔)まちづくりのすゝめ 
〜企画づくりのすゝめ〜 

アンケート集計 

申込 9 名 
参加者 7 名（⽋席 2 名） 
（PG スタッフ ４名） 
（市 3 名） 

３⼈ 

１⼈ 

4 ⼈ 

3 ⼈ 

３⼈ 



 

④本講座について印象に残ったことや感想など、ご自由にご記入ください。2 件の回答 
一番苦手なことですが意識していきます。 

とても為になった 

フォーマットが最高によかった！ 

優しい講師でした。 

 

⑤ご意見・ご要望があればご記入ください。3 件の回答 
コロナが落ち着いたらゆっくり参加したい 

今後ここで学んだことをこれからどこに相談できるか教えて欲しい。 

GOOD！ 


